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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Синтез мистецтв в українській літературі для 

старшокласників 

Викладач (і) Курінна Наталія Степанівна 

Контактний телефон (0342)59-60-74 

E-mail викладача nataliia.kurinna@cnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на сайт 

дистанційного навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/ 

Консультації Очні консультації: 2 години на тиждень (середа 14 год., 3 
ауд.). Консультації в режимі онлайн за попередньою 
домовленістю: 
https://zoom.us/s/99084392993?pwd=cXRGeXYza0k5U2Zw
MUdWZWZFRmo0Zz09#success  

 
2. Анотація до навчальної дисципліни 

Вибіркова дисципліна «Синтез мистецтв в українській літературі для старшокласників» 

має на меті вивчення художньо-естетичних підвалин письменства крізь призму 

інтермедіального підходу (аналітики літератури як виду мистецтва, органічного і 

закономірного взаємозвʼязку літератури з іншими видами мистецтв: живописом, музикою, 

кіномистецтвом, театром, скульптурою тощо) – актуального аспекту в умовах глобалізації 

культурно-освітнього простору та урахування вимог сучасної інноваційної системи освіти 

ХХІ століття. Викладання курсу передбачає також звʼязок між вивченням основних питань 

теорії та історії літератури та практичною роботою майбутніх учителів-філологів, заохочення 

бажань магістрів особисто інтегруватися у творчу розробку інтермедіальних проблем у 

процесі навчання та викладання. 

Методи навчання: пояснювально-ілюстративний, порівняльно-зіставний, репродук-

тивний, інтерактивні комп’ютерні технології (комп’ютерне тестування), самостійна робота. 

Методи контролю: фронтальне опитування, індивідуальне опитування, 

тестування, письмова робота. 

 
3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Мета – засвоєння студентами основних канонів, за якими функціонує літературний твір, 

вироблення навиків аналізу літературного твору як явища мистецтва через призму 

інтермедіальних стратегій прочитання художнього тексту та практичного застосування 

інтермедіального аналізу з метою формування літературознавчої, лінгвістичної, 

філософської, культурологічної компетентностей магістрантів.  

Основними цілями вивчення дисципліни є:  

– з’ясувати сутність художньої літератури в контексті подібних мистецьких явищ; 

філософські засади синтезу мистецтв, різноаспектні параметри класифікації видів мистецтва. 

– вивчити основні концепти творчості; – види та жанри мистецтва у зв’язку з літературою 

(живопис, музика, кіно, театр); поняття художньо-мистецького стилю; провідні стилі 

класичного та некласичного мистецтва; художні образи й архетипи;  

– поглибити осмислення найактуальніших проблем сучасної літературної дійсності й 

розвитку національних літератур, зокрема української, у зв’язках з традиціями, новаторством 

і художньою майстерністю;  

– допомогти глибше оволодіти принципами ідейно-художнього аналізу літературних 

творів, методологією їх оцінювання; – спрямувати магістрантів на систематичне, глибоке 

осмислення найновіших літературознавчих праць; – сприяти всебічному розвитку, активному 

https://d-learn.pnu.edu.ua/
https://zoom.us/s/99084392993?pwd=cXRGeXYza0k5U2ZwMUdWZWZFRmo0Zz09#success
https://zoom.us/s/99084392993?pwd=cXRGeXYza0k5U2ZwMUdWZWZFRmo0Zz09#success


 

 

становленню й самореалізації особистості майбутнього фахівця з укр. мови і літератури. 

 

 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Інтегральна компетентність Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі й 

практичні проблеми в галузі середньої освіти, що передбачає застосування теорій і методів 

освітніх наук і характеризується комплексністю й невизначеністю педагогічних умов 

організації навчально-виховного процесу в основній (базовій) середній школі. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу, вироблення власної 

дослідницької стратегії й реалізації її у професійній діяльності. 

ЗК 2. Знання та розуміння предметної області й професійної діяльності вчителя. 

ЗК 4.  Здатність бути креативним, застосовувати теоретичні знання в практичних 

ситуаціях. 

ЗК 14. Здатність використовувати мовно-літературні знання в освітній діяльності. 

 

Фахові компетентності: 

ФК 1. Здатність активно застосовувати професійно-профільні знання, уміння й навички з 

мовознавчих, літературознавчих, психолого-педагогічних дисциплін із використанням 

передових освітніх технологій у загальноосвітніх навчальних закладах різних типів. 

ФК 4. Здатність кваліфіковано застосовувати сучасні методи й освітні технології навчання, 

реалізовувати ефективні підходи (особистісно-орієнтований, діяльнісний, компетентнісний) 

до викладання української мови і літератури, світової літератури на підставі передового 

вітчизняного досвіду.   

ФК 9. Здатність розглядати літературні тексти, явища і факти в контексті української та 

світової культури, виявляти специфіку літературних напрямів, течій, шкіл; уміти 

аналізувати індивідуально-авторський стиль окремих письменників. 

ФК 10. Здатність зберігати і примножувати мистецько-культурні цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної сфери. 

ФК 15. Здатність кваліфіковано аналізувати навчальні матеріали й добирати посібники й 

підручники, які найбільше відповідають цілям і умовам навчання. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 3. Використовувати гуманістичний потенціал рідної й світової літератур для 

формування духовного світу молодшого покоління громадян України. 

ПРН 4. Знати специфіку перебігу літературного процесу різних країн у культурному 

контексті, літературні напрями, течії, жанри, стилі, художні твори української та 

зарубіжної класики й сучасності.   

ПРН 5. Володіти навичками розрізняти літературно-культурні епохи, напрями, течії, 

жанри, стилі за їхніми сутнісними характеристиками. 

ПРН 7. Уміти працювати з теоретичними та науково-методичними джерелами (зокрема 

цифровими), віднаходити, обробляти й систематизувати інформацію, використовувати її в 

освітньому процесі.   

ПРН 9. Володіти різними видами аналізу художнього твору, визначати його жанрово-

стильову своєрідність, місце в літературному процесі, традиції й новаторство, зв'язок твору 

із фольклором, міфологією, релігією, філософією, значення для національної та світової 

культури.    

 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної 
дисципліни 



 

 

Вид 
заняття 

Загальна кількість годин 

лекції                                                12 

семінарські заняття/практичні/ лабораторні 18 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс (рік 
навчання) 

Нормативний/ 

вибірковий 

8 А4 Середня освіта 

 (за предметними 

спеціальностями) 

Предметна 

спеціальність А4.01 

Середня освіта 

(Українська мова і 

література) 
 

4 вибірковий 

 

 

Тематика навчальної дисципліни 

 

Тема 

Кількість годин 

лекції практ. 
заняття 

сам. роб. 

Тема 1. Генеза та природа  поліаспектної інтер-

медіальності в сучасному науковому просторі. 

2 

 

 

 

 

6 

 

Тема 2. Інтермедійність та інтерсеміотичність у між-

мистецькій комунікації. 

2 2 4 

Тема 3. Формальний та структуральний аспекти 

тлумачення інтермедіальності в літературному творі. 

2  

 

 

4 

 

Тема 4. Художня унікальність інтермедіальності  у 

взаємозв’язку з історією літератури та культури, 

метакультури, семіотики, філософії, соціології, теорії 

медіа та ін. наук. 

2 2 

 

6 

 

Тема 5. Інтермедіальність як теорія і метод аналізу в 

системі дослідження тексту художнього твору. 

2 2 6 

Тема 6. Поліфункціональна роль інтермедіальності у 

творенні образу світу, авторської картини світу. 

 2 

 

6 

 

Тема 7. Література і живопис : інтермедіальний вимір.  2 6 

ТеТема 8. Література і музика: до проблеми 

взаємозв’язку. 

 2 6 

Тема 9. Музичність як домінанта художнього стилю 

поетичного та прозового твору. 

 2 

 

4 

 

Тема 10.  Література та кіно: інтермедіальні принципи 

взаємодії. 

2 2 6 

Тема 11. Українське кіномистецтво та художня 

література: своєрідність взаємовпливів. 

 2 6 

ЗАГ.: 

 

12 18 60 



 

 

 

6.Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна система 
оцінювання навчальної 

дисципліни 

Оцінювання успішності студентів здійснюється за 

національною шкалою («5», «4», «3», «2») та шкалою ЄКТС. 

 
Максимальна сума балів, яка присвоюється за курс, становить 100 

балів, з яких: практичні заняття ‒ 30 балів (розраховується як 

середнє арифметичне усіх отриманих на практичних заняттях 

оцінок), підсумкова контрольна робота ‒ 10 балів, самостійна 

робота ‒ 10 балів,; залікова робота ‒ 50 балів. 

Виконання усіх запланованих програмою дисципліни форм 

навчальної роботи, які підлягають оцінюванню. 

Мінімальна кількість балів для зарахування курсу ‒ 50. 

Студент, який не набрав 50 балів за відомістю № 1, має право 

скласти залік за відомістю № 2. 

Вимоги до письмових 

робіт 

Підсумкова контрольна  робота є складовою частиною 

семестрового  рейтингу і має концептуально обґрунтовано 

висвітлити 50+1% обсягу матеріалу. Контрольна робота 

виконується на практичному занятті та складається з тестових 

завдань і проблемних питань. Максимальний бал за контрольну 

роботу становить 10 балів. 

Практичні заняття Поточний контроль рівня знань студентів проводиться на 

кожному практичному занятті та включає перевірку навичок 

ідейно-естетичного аналізу художніх текстів, теорії літератури та 

літературно-критичного дискурсу (усно/письмово, з 

використанням навчальної форми презентацій, рефератів;  

інтермедіальних підходів до аналізу художнього тексту, 

герменевтики, рецептивної естетики, екокритики, міфопоетики, 

феміністичної критики тощо). 

Максимальна кількість балів за практичні заняття становить 

30 балів. 

Умови допуску до 
підсумкового контролю 

Виконання усіх запланованих завдань і форм роботи, 

отримання з кожного позитивної оцінки. 

Враховуються навчальні досягнення студентів (бали), набрані 

під час аудиторних занять, при виконанні індивідуальних 

письмових завдань, тестувань, а також бали за підсумкову 

контрольну роботу. 



 

 

Підсумковий контроль Форма контролю ‒ залік. Форма здачі ‒ письмова. Залікова 

робота складається з 3 завдань (тестові завдання ‒ 15 балів, 

інтермедіальний аналіз тексту ‒ 15 балів, 2 проблемні завдання – 

по 10  балів). Максимальна кількість балів за залікову роботу ‒ 

50 балів. 

Студент, який не набрав 50 балів за відомістю № 1, користується 

правом перескладання іспиту за відомістю №2. 

Студент, який не набрав 50 балів за відомістю №3, направляється 

на проходження курсу вдруге відповідно до Положення про 

порядок повторного вивчення навчальних дисциплін (кредитів 

ECTS) в умовах ECTS або відраховується з навчального закладу. 

 

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи. Письмові роботи виконують здобувачі освіти, які навчаються за за-

гальним графіком, відповідно до «Положення про організацію освітнього процесу 

та розробку основних документів з організації освітнього процесу в Прикарпатському націон

альному університеті імені Василя Стефаника», та індивідуальним графіком,  відповідно до «

Положення про порядок навчання здобувачів вищої освіти за індивідуальним графіком у При

карпатському національному університеті імені Василя Стефаника».  

Академічна доброчесність. У «Кодексі честі Прикарпатського національного уніве

рситету імені Василя Стефаника» встановлено морально-етичні принципи та 

правила поведінки для всіх учасників навчально-освітнього процесу. За цим документом  

представники університетської громади повинні дотримуватися принципів академічної до

брочесності та у всій своїй навчальній і викладацькій діяльності зобов’язані діяти порядно 

і доброчесно.  

За дотриманням членами університетської громади морально-етичних та 

правових норм цього Кодексу відповідає Комісія з питань етики та академічної 

доброчесностіпри університеті, яка відстежує і регламентує поведінку здобувачів освіти в

 навчальному процесі.  

Відвідування занять урегульовано «Положенням про організацію освітнього 

процесу та розробку основних документів з організації освітнього процесу в Прикарпатсь

кому національному університеті імені Василя Стефаника». 

У разі пропуску занять здобувачі освіти повинні відпрацювати їх індивідуально в 

письмовій чи усній формі, щоб виконати всі завдання поточного і 

підсумкового контролю. 

Неформальна освіта. Порядок здобуття неформальної освіти та визнання її результ
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шляхом неформальної освіти, в Прикарпатському національному університеті імені Васил

я Стефаника». 

Для здобуття неформальної освіти рекомендовано використання платформ 

Coursera,Prometheus, Udemy, EdEra та ін. 
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